

Ni zanimanja Kriza delegatskega sistema — Pretežno tišina

ČRNO MELJ — Na nedavni seji zborov črnomaljske občinske skupščine je sekretar občinske organizacije ZSMS Boris Mužar postal prva zvezda...

V Beltu evropski delovni čas?

ČRNO MELJ — Čeprav je devetmesečno poslovanje v črnomaljski občini zaključilo s primanjkljajem 6 organizacij združenega dela in 3 obrati...

Iznajdljive, prodorne delavnice

V črnomaljskih delavnicah pod posebnimi pogoji imajo vedno dovolj dela ČRNO MELJ — Februarja prihodnje leto bodo minila štiri leta, odkar so pri osnovni šoli s prilagojenim programom Milke Šobar-Nataše v Črnomlju odprli delavnice pod posebnimi pogoji...

BO KMALU KONEC SEMIŠKE STISKE?

SEMIČ — O velikih težavah, ki jih imajo zaradi otroškega varstva v Semiču, čivkajo že ptiči na veji. Samo letos jeseni je bilo namreč odklonjenih 50 otrok...

O NOVEM SINDIKATU

RIBNICA — Sindikat naj bo članska, stanovska, in ne politična organizacija, menijo tudi v Ribnici. Vsebinsko njegovega dela in programa bodo določali na bližnjih javnih razpravah...

KAJ BO S TOZDI IN OBRATI?

RIBNICA — Kaj lahko ribniški občini prinese ali odnese zakon o podjetjih? O tem pripravljajo tudi izračune. Če bi podjetja, ki imajo sedež izven občine, tozde pa v ribniški občini...



VEDNO DOVOLJ DELA — Čeprav v črnomaljskih delavnicah pod posebnimi pogoji proizvednega dela tako rekoč nikoli ne zmanjka, pa enkrat na teden varovance obišče tudi učiteljica likovnega pouka Alenka Vrlinč...

Drobne iz Kočevja

LETO KASNEJE — Včeraj je minilo leto dni od okrogle mize o varstvu reke Rabe. Udeležba občanov na njej je bila zelo visoka...

KOMUNALA PRVO JAVNO PODJETJE

ČRNO MELJ — Delegati zborov tukajšnje občinske skupščine so konec novembra sprejeli predlog odloka o organiziranju Komunale kot javnega podjetja...

SILVESTROVANJE BO KOČEVJE

KOČEVJE — Na silvestrovanju v hotelu Pugled v Kočevju bo igral ansambel Obzorje. Konzumacija bo 2,6 milijona din. V Nami so ceno konzumacije za Silvestrov večer preračunali v DEM in račun je pokazal ceno okoli 50 DEM...

NOV SAMOPRISPEVEK DOBRNIČ

DOBRNIČ — Za uvedbo novega krajevnega samoprispelka v KS Dobrnič je glasovalo na referendumu 19. novembra letos 65,8 odstotka udeležencev...

PROSLAVA DNEVA REPUBLIKE

PROSLAVA DNEVA REPUBLIKE — Proslava ob dnevu republike je bila v Lepo prvenovljenem domu TVD Partizan v Ribnici...

Trebanjske iveri

OBVESTILO — 11. maja 1986 ob 9. uri bo programsko-volilna konferenca Aerokluba Trebnje. Vabilo te vsebine je objavljamo na oglasni deski v Trebnjem...

Direktor Belta je na skupščini dal pobudo za nov delovni čas, saj takšen, kot je sedaj, po njegovem ne sodi nikamor, tudi zato, ker je vsak dan več prošen za popoldansko obrt...

beno podjetja prevzela tovarniško menzo, transport, in če bo potrebno, vse do računovodstva...

Ugotovitve skupine za odpadne snovi v Melaminu Kočevje — Predlogi: raziskava o raku, razširitev čistilne naprave in primerno urediti odlagališča odpadkov

KOČEVJE — O ravnanju s snovmi, nevarnih za okolje in zdravje zaposlenih in občanov, se dni razpravljajo in izdelujejo poročila po kočevskih delovnih organizacijah...

MAJHNI IN VELIKI

MAJHNI IN VELIKI — 24. novembra so odprli nove prostore otroškega vrtca v stari trebanjski osnovni šoli. Tako so v občini dobili za potrebe utesnjene otroškega varstva 6 dodatnih oddelkov...



MAJHNI IN VELIKI — 24. novembra so odprli nove prostore otroškega vrtca v stari trebanjski osnovni šoli...

Nekaj so jih »pokupili« drugi

Si utegnje v trebanjski občini s štipendijsko politiko zapreti pot do boljše kadrovske sestave in podjetij? — Letos manj kadrovskih štipendij

TREBNJE — Ko v Trebnjem razčenjujejo kadrovske zasedbe delovnih mest v delovnih organizacijah po kriteriju strokovne usposobljenosti zaposlenih, ugotovljajo, da posnetek stanja na tem področju vendarle odraža premike na bolje...

občini ne štipendira dijakov na naravoslovno-matematični smeri, čeprav bi ravno ti najbolj koristili zlasti tehnološkemu napredovanju.

Medtem ko so v lanskem šolskem letu plačevali v občini 233 vseh kadrovskih štipendij, kar je bilo 3 več v primerjavi z letom poprej, so jih za šolsko leto 1989/90 že razpisali manj, 104. Lani so imeli 29 štipendistov, ki niso iz občine Trebnje...

Delegatov molk

Ob seji skupščine Če so skušali delegati trebanjske občinske skupščine po vsej sili dokazati, da jim bolj malo mar, če jim kdo po lastni volji ukroji njihovo in ne samo njihovo prihodnost...

KOMISIJSKA TRGOVINA

TREBNJE — Trebanjsko trgovsko ponudbo je popostrila tekstilna komisijska trgovina, ki jo je pred nedavnim odprla lastnica tukajšnje kemične čistilnice Marija Jevnikar.



AKADEMIJA OB PRAZNIKU REPUBLIKE — V prostorih TVD Partizan v Ribnici je bila pred praznikom svečana akademija, ki so jo pripravili člani kulturnega društva Gallus. Ob tej priložnosti je predsednik Sob Ribnica Franc Lapajne podelil pet državnih odlikovanj...



TONA	PRVINA	PRIPOMO- ČEK PRVE POMOČI	LEVI PRITOK RONE	DESNI PRITOK VISLE	SESTAVIL J. UDIR	AVT. OZNAKA KARLOVCA	IZDELOVALCI VIOLIN IZ CREMONE	ZVIŠAN DEL ODRA	DL
					HITRA SMRT PODOBA				JUDOVSKI SREBRNIK
	ZNANSTVE- NO SRE- DIŠČE V ZDA								
	JUDOVSKA VERSKA LOČINA					AM. HUMOR PISATELJ (GEORGE) OKENSKA NAVJONICA			
	BREZVOJNO STANJE SESTRIN SIN			KRTEC ZELENJAD- NICA					
					DESNI PRITOK SENE DANSKI OTOK				
DL	ŠIRŠA RAVNA STRAN	KLIMAK- TERIJ REBRINA		SISTEM BARVNE TV AZUSKA DVOKOLNICA			KEM. SIMBOL ZA TALU VRSTA IGLAVEC		
SVET. PRVAK V FT (ALAIN)				DEL ZIVALKE GLAVE LJUBKOVAL- NO 2. IME				MALIK	NASTREŠJE
DEL MARIBORA			NEM. FIZIK (ALBERT) NADAV						
ZENSKA KLJUKA OBIRA					LEVI PRITOK PADA KEM. SIMBOL ZA ERBU				
TOPORIŠČE							NASLINA TATVINA		
BEDRO			GERM. MIT. OREL				KRILLO RIM LEGUE		

Žreb je zaradi praznikov žrebal nekajkrat in izmed reševalcev 44. in 45. nagradne križanke izbral MARTINA FRANKOVIČA iz Leskovca ter ANDREJA ZAMANA iz Novega mesta. Za nagrado bosta prejela vsak po eno zanimivo knjigo. Frankoviču smo poslali knjižno novost Pavleta Zidarja in Zidarija, Zamanu pa Richarda Rashida in Pobjeg iz Sobibora. Nagradjencema želimo in jima želimo prijetno branje!

REŠITEV 44. in 45. KRIŽANKE

Pravilna rešitev 44. nagradne križanke pa je: KANT, ANIT, ANALITIKA, MELAR, NEP, IVE, AKIBA, MARTILOVAN, IRI, VIGENJ, GETO, MOEZA, AE, AVANS, KRENZ, REČ, MARIM, LOS, BRETOVEC, BORL, ANKA, ATA, STOA.

Pravilna rešitev 45. nagradne križanke pa je: SKAT, ADAM, TONA, KACA, AMA, EIGER, ŠTUKELJ, TI, MONOGRAFIJ, IRANKA, ALA, PAST, RD, DEL, OTO, ODAK, PASS, MALAVI, AVANTI, IKONA, ANGEL, KANAL, NOS, AKA.

Delfini za veselje in dobiček

Vse večje zanimanje za delfine sprožilo komercialne programe — Za polurno plavanje 55 dolarjev — Strokovnjaki so proti

Delfini in ljudje so že dolgo prijatelji. Vse polno je pričevanj o navezanosti teh živali na ljudi, o njihovi pomoči utapljaljočim se in brodolomcem. Ribiči sicer niso navdušeni nad delfini, ki jih raje pobijajo kot častijo, saj delfini trgajo mreže in krajejo ulov. Delfini pa velja, da so delfini vse bolj priljubljeni, k čemur so pripomogle tabloidna spoznanja o teh živalih kot tudi televizijske serije, katere glavni junaki so delfini.

Znanstvene raziskave so pokazale, da so delfini zelo razumne morske živali, ki so lahko človeku koristne skoraj tako kot mnoge domačine živali. Poskusi z delfini kot pastirji ribjih jat ali pomočniki pri podvodnih delih — žal ne uspešni — so pokazali, da je delfin sposoben marsičesa. Oceanariji širom sveta, kjer preučujejo delfine, so postali predmet znanstvenih izletniških točk. Predvsem z nastopajočimi delfini in orkami, ki so zelo priljubljene in vsako leto si jih ogleda na stotisoče ljudi.

Komercializacija delfinov pa gre še naprej. Zanimanje za te morske živali se razširja na vse načine izkoriščenja. Prirejajo križarjenja s hranjenjem v svobodi živečih delfinov, običajne so vožnje in ladijske zabave, ki so organizirane z ogledom delfinov. Nekdo je celo predlagal, da bi gradil podvodno prodnišnico, v kateri bi ženske rojevale pod vodo, kot babice pa bi sodelovali delfini. In še marsikaj bolj ali manj novega se plete po razglatih poslovnih tleh.

V Hyatt Waikoloi na Havajih so se pomislili nečesa bolj preprostega, a bolj učinkovitega, kako uspešno prodajati priljubljenost delfinov. Zgradili so laguno s peščenim dnom, v kateri imajo šest delfinov. Za 55 dolarjev si lahko vsak odkor si to želi, privoščijo polurno plavanje in igranje v družbi delfinov. Program vodi veterinarja Jay Sweeney in Rae Malone, zasnovala pa sta ga kot poučnega in hitro dobičkonosnega. V ta namen izdelujeta tudi s šolami in imata za učence posebne učne ure.

Presenetljivo je, koliko zanimanja je za tovrstno izkušnjo. V laguni se je v slabem letu dni, odkar ponujajo plavanje z delfini, namakalo že več kot 15.000 obiskovalcev in si za razmero drag denar privoščilo kratkotrajno, a vzemirljivo doživetje.

Obiskovalci se morajo držati določenih navodil, da bi ne prišlo do neljubih dogodkov. Delfinov ne smejo božati okoli dihalne odprtine in v bližini oči, obvezni rešilni jopiči pa preprečujejo, da bi se preveč vneti ljubitelji delfinov ne potopili z njimi v globine.

Ob tem se seveda moramo spomniti našega delfina Joca, ki zaenkrat še za stonj zabava turistov in domačine v Körtorskem zalivu. Plavanje in igranje z njim nič ne stane. Kdor je dovolj pogumen, da se vrže v valove, ko pride k pomolu prijazen in po vsem svetu sloveči Joco, si to doživetje privoščijo brez stroškov. Nihče od naših turističnih delavcev še ni pomislil na to, da bi Joca zagradil v kakšnem zalivu in pobiral vstopnino za skupno namakanje z njim. Vprašanje je tudi, ali bi drugi to pustili, saj Joco uživa vsesplošno občudovanje in ljubezen Kotorjanov.

Strokovnjaki bi dali prav našemu ravnanju z delfinom, ne pa havajskemu. Od vsega, kar se dandanes počne z delfini, jim gre najbolj v nos prav igranje in plavanje z delfini. Trdijo, da s tem početjem ljudje jemljejo svobodo visoko inteligentnim bitjem in jih izpostavljajo nevarnostim boleznim in trpičenju. Oglasila se je tudi ustanova NMFS, ki nadzoruje ulov in ravnanje z morskimi sesalci. Strokovnjaki te ustanove so mnenja, da delfinov ne bi smeli prepuščati izkoriščanju in da bi morali preprečevati ulov in uporabo delfinov za zasebne posle, kot so programi za druženje in plavanje z delfini.

Opozarjajo pa tudi na določene nevarnosti. Odrasli delfini so lahko nevarni in v igri lahko nehote poškodujejo ljudi. Znani so primeri, ko so trenerji odraslih delfinov po malo trših srečanjih z njimi obležali v bolnišnicah. Poznavalci tudi pravijo, da ni izključena

spolna agresivnost odraslih delfinov. Živali namreč zelo dobro ločijo moške od žensk.

»Če v programih take možne nevarnosti odklanjajo s tem, da uporabljajo mlade delfine, ustvarjajo potrebe po vse večjem ulovu mladih delfinov in njihovem ujetništvu,« pravi William Evans, nekdanji direktor NMFS, ter se sprašuje, kaj bo z živalmi, ki bodo odrasle v ujetništvu.

Zanimanje za komercialno uporabo delfinov pa kljub pomislekom strokovnjakov neazdržno raste. Za ureditev prostorov, kjer bi se turisti lahko igrali in igrali z delfini, se zanima vse več havajskih hotelov.

»Že vsak hotel hoče imeti v bazenu svojega delfina,« pravi Georgia Cranmore iz NMFS.

MiM
(Vir: Time)

ZGODILO SE JE

• Aneta Kreglicka je postala najlepša ženska na svetu. 24-letna študentka iz Poljske je zmagala na 39. svetovnem lepotnem tekmovanju, ki je bilo tokrat v Hongkongu. Lepotno krono je spremljal lep kupček dolarjev: 47.435 zelencev.

• V Monaku so prodali Ferrarijev avtomobil, model berlinetta competizionee 25 GT iz leta 1961, za rekordno vsoto: kupec je dal za avto 12 milijonov frankov.

• V Sendajju na Japonskem so v počastitev 100-letnice mesta na razstavi Sejem zelenja postavili največjo pečeno uro na svetu. Visoka je 5,5 metra, v nji pa je 1,2 tone peska. Iz enega dela v drugega se presipa v 80 dneh.

• 17-letni Šved Anders Frovass je postavil nov svetovni rekord: kot prvi človek je v 14 urah preplaval več kot 100 km.

Proti raku na prostati

Zdravljenje raka na prostati z radioaktivnimi semeni se uveljavlja — Najmanj neprijetno za bolnika

Rak prostate je najbolj pogosta oblika raka, za katero obolevajo moški v ZDA in v severozahodni Evropi, pa tudi pri nas ni redka. Vsak 11. moški v ZDA zboli za to boleznijo, ki tamkaj vsako leto vzame 28 tisoč življenj. Znanost ne ve, kaj povzroča raka na prostati, ugotovljeno pa je, da se riziko povečuje s starostjo.

Zdravniki se zdravljenja te nevarne bolezni lotevajo s kirurškim nožem, zunanjim obsevanjem in vsadki radioaktivnih izotopov v prostato. Če je bolezen odkrita dovolj zgodaj, potem je mogoče raka ozdraviti z enim od teh treh načinov. Vendar pa imajo dosedanja načini zdravljenja vsak zase določene pomanjkljivosti. Kirurški poseg lahko povzroči impotenco in druge zaplete, obsevanje je dolgotrajno in ima škodljive stranske učinke, zdravljenje z vsadki jodovega izotopa pa je še bolj dolgotrajno in ima prav tako nezaželjene stranske posledice.

Veliko upanja, da bo zdravljenje raka na prostati enako učinkovito, vendar brez nezaželenih težav in posledic, daje novi način zdravljenja, ki ga na Zahodu preskušajo že drugo leto. Gre za zdravljenje z radioaktivnimi izotopi, in sicer s

»semeni« paladija 103. Paladij ima mnogo krajšo razpolovno dobo kot radioaktivni jod, hkrati pa precej hitreje uničuje rakaste celice. Postopek vsajanja paladijevih semen je dokaj preprost in ga lahko opravijo le z lokalno anestezijo, bolniku pa med zdravljenjem ni treba ostati v bolnišnici negi.

Dr. Harold McDonald, urolog iz Atlante, ki zdravi s paladijem 103, trdi, da je zdravljenje s paladijevimi semeni prav tako učinkovito kot kirurško zdravljenje in zunanje obsevanje. Pri postopku bolniku s posebnimi iglami vstavijo v prostato 60 radioaktivnih paladijevih semen, ki uničujejo rakaste celice, zdravega tkiva ne poškodujejo. Ko semena niso več radioaktivna, ostanejo v prostati, vendar niso nevarna in ne škodljiva.

Zdravniki, ki uporabljajo novi postopek že v 15 ameriških klinikah, ugotavljajo, da se bolniki od vseh načinov najraje odločijo prav za to obliko zdravljenja. Sam postopek stane 6 do 8 tisoč dolarjev.

MiM
(Vir: Newsweek)

Cvek iz zemljepisa

Testi v devetih državah sveta o zemljepisni pismenosti

Testi o znanju zemljepisa, ki jih je nedolgo tega speljala slovita Gallupova ustanova v desetih državah sveta istočasno, da bi ugotovili, kakšna je zemljepisna pismenost, so postavili sovjetske šolarje na zadnje mesto. Vznemirljivo veliko šolarjev ni znalo pokazati na zemljevidu, kje se nahaja Kanada, Srednja Amerika, Egipt, Francija, Japonska in Perzijski zaliv. Še huje: kar 13 odstotkov testiranih ni našlo na zemljevidu sveta svoje lastne države ZSSR; samo 38 odstotkov jih je našlo na zemljevidu Afganistan, čeprav je bila Sovjetska zveza vpletena v tamkajšnje vojno skoraj deset let.

»Rezultati so neverjetni,« je stanje komentiral član Akademije znanosti Vladimir Andrijevov.

V povprečju so sovjetski učenci odgovorili pravilno le na 7,4 od 16 vprašanj. Tako so se uvrstili na samo dno, takoj za Mehiko. Najbolje so se odrezali Švedi, Američani pa so se znašli na šestem mestu, kar je zanje razveseljivo. Pred leti so ameriški strokovnjaki opravili podobne teste, ki so pokazali porazno znanje zemljepisa. Zato so na ameriških šolah sprožili akcijo zemljepisnega opismenjanja. Rezultati so že tu.

Stoletnica modrca

Po mnenju nekaterih modnih strokovnjakov smo letos zabeležili še eno pomembno modno stoletnico, in sicer naj bi minilo sto let od nastanka prvega moderne-ga modrca.

Kot piše v knjigi Zgodovina modrca, ki je nedolgo tega izšla v Veliki Britaniji, naj bi prvi modrček na svetu izdelala Francozinja Hemine Cadole. Domiselna ženska je leta 1889 prišla na odrešilno misel, kako si olajšati težave, ki jih je tiste čase ženskam povzročal tesno stisnjen korzet. Enostavno ga je prerezala v dva dela in tako dobila samostojen del za oporo prsi, torej modrc, in steznik.

Po izidu knjige so se takoj oglašili zakoniti dediči Američanke Mary Phelps, ki je leta 1914 patentirala »prvi modrček na svetu«, in sicer dvoje rutic, povezanih z ozkim trakom.

Kako se bo spor med Francozi in Američani iztek, se bo še videlo. Za nas pa je zanimivo predvsem to, da ga je zakuhal Jugoslovan. Avtor knjige Zgodovina modrca je namreč Mike Grudinski, zdaj britanski modni oblikovalec, ki pa je po rodu naše gore list. Leta 1955 je zapustil rodni Novi Sad in se udomil na Britanskem.

keramika

25% popusta za izdelke keramike v vseh industrijskih prodajalnah

od 23. 11. do 28. 12. 1989

brezplačna izdelava načrta za oblikovanje in dimenzioniranje peči, kaminov in kmečkih peči

dobava vsega materiala in montaža peči

INDUSTRIJSKE PRODAJALNE PIONIR:

Keramika, Slakova 5, Novo mesto
tel.: 068/21-201, 24-298, 26-016
Vošnjakova 7, Ljubljana, tel.: 061/317-984
Kurivoprodaja, Letališka 1, Ljubljana,
tel.: 061/441-582
Trpimirova 25, Zagreb, tel.: 041/410-523
telefax: 068/23-213

VSE NA ENEM MESTU

PIONIR
NOVO MESTO

ZA KOLIKO JE IN ZDRAVILNI LUDI

Ugrabljeni otroci — jezdec

V zadnjem času je zacvetel še eden od nečestnih poslov: nakup in prodaja revščinskih dečkov, ki jih trgovci z belim blagom nabavljajo pri obubožanih družinah v Indiji, Pakistanu in drugih južnoazijskih državah; otroke večkrat tudi ugrabijo ter jih prodajajo naprej na bližnji vzhod kot kamelje džokeje.

V bogatih državah ob Perzijskem zalivu se je močno razvilo zanimanje za kamelje dirke. To je postal šport številnih sultane, emirje in šeje, ki so obudili to staro beduinsko navado. Le da zdaj potomci sinov puščave nimajo kameljih dirk samo za razvedrilo, marveč obračajo na dirkališčih tudi ogromne denarje. Še najbolj priljubljen je ta šport v Združenih arabskih emiratih, kjer imajo zgrajenih že 12 kameljih dirkališč, veliko pa je neuradnih, divjih dirkališč. Stave niso dovoljene, denar se obrača predvsem s prodajo, nakupi in preprodajo dirkalnih kamel.

Dobra dirkalna kamela prinese lastniku okrog 80.000 dolarjev. Najboljše dirkačice pa so šle tudi za milijon dolarjev. Ker kamela teče hitreje, če je njen jezdec lažji, so začeli za džokeje privajati otroke. Pravila sicer govore, da jezdec

ci ne smejo biti mlajši od 10 let, ker so dirke nevarne, toda ta pravila se zane-marjajo. Nekateri kamelji jezdec so stari tudi komaj pet let. Jasno je, da tako majhni otroci niso sposobni naporne ježe, zato jih na sedla pritrdijo s trakovi velkra (pri nas velkro uporabljajo namesto gumbov in pri denarnicah). Poznavalci pravijo, da kamele k hitrejšemu teku priganja tudi prestrašeno vrščanje malih jezdecov.

Pakistanska policija je v zadnjih treh letih samo v Karačiju rešila 50 otrok iz krempljev trgovcev z ljudmi. Namenjeni so bili za jezdec kamel na Srednjem vzhodu, večina otrok pa je bilo celo ugrabljena. V Indiji so pred kratkim aretirali devet ljudi, zapletenih v podobno početje. V zadnjih dveh mesecih je indijska policija rešila 17 otrok.

Korenine te nečestne trgovine ležijo v revščini. Obubožani starši so pripravljeno oddati otroka trgovcem, ker jim ti obljublajo, da bodo otroci gospodski služabniki ter da bodo dobivali po 200 dolarjev mesečne plače, kar je za revne Indijce velik denar. Trgovci dobi pri prodaji enega otroka do 1200 dolarjev.

TELEVIZIJSKI SPORED

PETEK, 8. XII.

9.45 — 12.40 in 15.30 — 23.55
TELETEKST
 10.00 VIDEO STRANI
 10.10 TV MOZAIK
 10.10 TEDNIK
 11.00 MOSTOVI
 11.30 DOMOVINA, nemška nadaljevanja, 4/11
 12.30 VIDEO STRANI
 15.45 VIDEO STRANI
 15.55 ŽARIŠČE, ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 TV MOZAIK, ponovitev
 18.15 SPORED ZA OTROKE IN MLADE
 19.00 RISANKA
 19.15 NAŠE AKCIJE
 19.30 DNEVNIK 2
 20.05 PO STOPINJAH, 9., zadnji del angl. dok. serije
 21.00 ULICE SAN FRANCISCA, ameriška nanizanka, 6/13
 21.50 DNEVNIK 3
 22.10 NEDOLŽNEŽI, francoski film
 23.45 VIDEO STRANI

DRUGI PROGRAM

17.00 Satelitski programi — 19.00 Ansambl Tonija Verderberja (ponovitev) — 19.30 Dnevnik — 20.00 Žarišče — 20.30 Slavosni koncert ob dvojnem jubileju Slovenske filharmonije — 22.35 Satelitski programi

TV ZAGREB

8.20 TV koledar — 8.30 Daljnogled — 9.00 Šolski program — 12.30 Poročila — 12.40 Prezrli ste, pogledajte — 13.35 Kvizoteka (ponovitev) — 14.55 Poročila — 15.00 Noč in dan (ponovitev) — 17.15 Dnevnik 1 — 17.35 Daljnogled — 18.05 Stevilke in črke — 18.30 Narodna glasba — 19.10 Risanka — 19.30 Dnevnik 2 — 20.00 Zakon v Los Angelesu (2. del nanizanke) — 21.00 TV prostor (zabavno-glasbena oddaja) — 21.30 Dnevnik 3 — 21.50 Kronika 10. kongresa ZK BiH — 22.10 Osmi dan — 23.15 Noč in dan — 1.30 Poročila

SOBOTA, 9. XII.

7.45 — 13.05 in 13.35 — 1.20
TELETEKST
 8.00 VIDEO STRANI
 8.10 OTROŠKA MATINEJA
 11.00 TELEVIZIJA: VZPON IN PADEREC DOKUMENTARCA, angl. dok. serija
 11.50 MLADINSKI PEVSKI FESTIVAL CELJE 89
 12.15 MEDNARODNA OBZORJA, ponovitev
 12.55 VIDEO STRANI
 13.50 VIDEO STRANI
 14.00 DRUGA GODBA 89
 14.30 PODGAJČEK, švedski risani film
 15.55 ŽARIŠČE, ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 RISANKA
 16.55 RIM: ŽREBANJE ZA SP V NOGOMETU
 18.00 DOMAČI ANSAMBLI: ANSAMBL TRIM
 18.30 NA PRAGU 21. STOLETJA, avs-

Krška KATV se uspešno širi

Interesenti še lahko sklepajo pogodbe

Danes že lahko poročamo, da so vsa glavna dela pri izgradnji KATV Krško-levi breg kočana, pod vprašajem je le še naselje Sotelsko, kjer zaradi težje tehnične izvedbe še nimajo kableske slike. Moramo pa sedanje in bodoče uporabnike kableskega razdelilnega sistema (KRS) ponovno opozoriti, da lahko vse okvare in motnje sporočajo na telefon krajevne skupnosti Krško (31-029). Pri vsem tem pa je treba vedeti, da je potreben določen čas, da se celoten KRS uravnoteži.

In kako potekajo dela na preostalih območjih? Na desnem bregu v Krškem je polaganje kabla že končano. Sledi montaža priključnih omarin in ustrezne elektronike. Rok za zaključek izgradnje je 29. december 1989. Uspešno potekajo tudi dela na relaciji Dolenja vas. Tam naj bi bilo delo zaključeno do 15. januarja 1990, če bo na voljo 60 dni, ugodnih za zunanja dela.

Na zadnjem sestanku gradbenega odbora smo slišali, da bo potrebno že v naslednjem letu določiti prispevek uporabnikov za vzdrževanje KRS. Znano je, da se noben sistem ne more vzdrževati sam od sebe. Sicer pa je bil tak prispevek predviden že v pogodbi, ki jo je podpisal vsak interesent za KATV. Omenjeni prispevek bodo krajani plačevali nekajkrat letno, njegova višina pa zdaj še ni določena.

Posebno sporočilo smo dolžni vsem tistim z območja Krškega, ki niso priključeni na KRS in ki še vedno spremljajo program prek starega pretvornika na Sremitu (kanal 8). Na tej frekvenci bo možno spremljati prvi program ljubljanske TV še do marca 1990. Tehniki RTV Ljubljana so prav za te gledalce uredili, da lahko ta program spremljajo na UHF mreži — kanal 30 (Sremit). Isti program pa je možno spremljati tudi prek oddajnika Trdinov vrh na kanalu 35. Vsekakor je potreben nakup drugačne antene (»rižba kost«). Na to še posebej opozarjamo trgovine, ki prodajajo TV antene, saj je potrebno občanom pravilno svetovati.

Se nič konkretnega pa ne moremo sporočiti o pripravah na uvedbo lokalnega TV kanala, ki bi moral prebivalca Krškega pravočasno informirati in opozarjati na številne možne nevarnosti, ki pretijo iz ekološko obremenjenega okolja. To je bil

tralska dok. serija, 13/17
 19.30 DNEVNIK 2
 19.59 UTRIP
 20.20 ŽREBANJE 3x3
 20.30 KOLO SREČE
 22.05 DNEVNIK 3
 22.25 KRONIKA 10. KONGRESA ZK BIH
 22.45 ANASTAZIJA, ameriška nadaljevanja, 3/4
 23.35 TUDI TAKŠNI OTROCI, ameriški film
 1.10 VIDEO STRANI

DRUGI PROGRAM

16.00 Satelitski programi — 19.00 Kako biti skupaj — 19.30 Dnevnik — 20.10 Filmske uspešnice: Telefon (ameriški film) — 21.50 Rim: Po žrebanju za SP v nogometu — 22.00 Satelitski programi

TV ZAGREB

8.50 TV koledar — 9.00 Izbor iz izobraževalnega programa — 10.35 He Man in gospodarji vesolja (risanka) — 11.00 Zakon v Los Angelesu (2. del nanizanke) — 11.55 Prezrli ste, pogledajte — 12.55 Moški, ki ga ljubim (ameriški film) — 14.30 Fant iz Brooklyna (ameriški mladinski film) — 16.05 Sedem TV dni — 16.50 Dnevnik 1 — 17.05 Narodna glasba — 17.30 Pesem (TV nadaljevanja, 4/6) — 18.25 Živeti z naravo — 19.30 Dnevnik 2 — 20.15 Pozitivna ničla (humoristična nanizanka, 5/6) — 21.15 MC Q (ameriški film) — 22.45 Dnevnik 3 — 23.00 Kronika 10. kongresa ZK BiH — 23.25 Noč in dan — 1.40 Poročila

NEDELJA, 10. XII.

9.00 — 23.45 **TELETEKST**
 9.15 VIDEO STRANI
 9.25 OTROŠKA MATINEJA
 10.45 ANASTAZIJA, ponovitev 3. dela nadaljevanke
 11.30 VIDEOMEH
 12.00 LJUDJE IN ZEMLJA
 12.30 VELIKO SEDLO, češkoslovaška nadaljevanja, 6/9
 13.30 TELEFON, ponovitev ameriškega filma
 15.35 ZVEZDNI PRAH, zabavno-glasbena oddaja
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 BITKA ZA LUNO, kanadski film
 18.45 TV MERNIK
 19.00 ŽREBANJE PODARIM DOBIM
 19.30 DNEVNIK 3
 19.54 ZRCALO TEDNA
 20.15 LJUBEZEN NAM JE VSEM V POGUBO, drama TV LJ, 1/3
 21.05 GALA HUMANITARNA PRIDRITELJEV V CD, prenos
 23.10 DNEVNIK 3
 23.35 VIDEO STRANI

PONEDELJEK, 11. XII.

9.45 — 13.40 in 15.50 — 23.55
TELETEKST
 10.00 VIDEO STRANI
 10.10 MOZAIK: UTRIP, ZRCALO TEDNA, MERNIK, OČI KRITIKE, DEČKI IZ BRAZILJE (ameriški film)
 16.05 VIDEO STRANI
 16.15 ŽREBANJE PODARIM DOBIM,

ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 MOZAIK, ponovitev
 18.15 SPORED ZA OTROKE IN MLADE
 19.30 DNEVNIK 2
 20.05 DVOBOJ, nemška drama
 21.35 OSMI DAN
 22.15 DNEVNIK 3
 22.35 KRONIKA KONGRESA ZK HRVAŠKE
 22.55 ČLOVEK IN GLASBA, 3. oddaja
 23.45 VIDEO STRANI

TOREK, 12. XII.

9.45 — 11.40 in 15.30 — 23.40
TELETEKST
 10.00 VIDEO STRANI
 10.10 MOZAIK
 15.45 VIDEO STRANI
 15.55 ŽARIŠČE, ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 SUPERVELESALOM (M), posnetek iz Sestriera
 17.30 TUJI JEZIKI, ponovitev
 18.00 SPORED ZA OTROKE IN MLADE
 19.20 DOBRO JE VEDETI
 19.30 DNEVNIK 2
 20.05 LEPOTEC Z OTOKA, francoska nadaljevanja, 3/6
 21.00 AKTUALNO
 22.05 DNEVNIK 3
 22.25 KRONIKA KONGRESA ZK HRVAŠKE
 22.45 ROPOT
 23.30 VIDEO STRANI

SREDA, 13. XII.

9.45 — 11.50 in 15.30 — 0.30
TELETEKST
 10.10 VIDEO STRANI
 10.10 MOZAIK
 15.45 VIDEO STRANI
 15.55 ŽARIŠČE, ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 MOZAIK, ponovitev
 18.20 SPORED ZA OTROKE IN MLADE
 19.20 DOBRO JE VEDETI
 19.30 DNEVNIK 2
 20.05 FILM TEDNA: LOVEC NA JELENE, ameriški film
 23.05 DNEVNIK 3
 23.20 SVET POROČA
 0.20 VIDEO STRANI

ČETRTEK, 14. XII.

9.45 — 11.50 in 15.30 — 23.05
TELETEKST
 10.00 VIDEO STRANI
 10.10 MOZAIK
 15.45 VIDEO STRANI
 15.55 ŽARIŠČE, ponovitev
 16.30 DNEVNIK 1
 16.45 POSLOVNE INFORMACIJE
 16.50 MOZAIK, ponovitev
 18.20 SPORED ZA OTROKE IN MLADE
 19.20 DOBRO JE VEDETI
 19.30 DNEVNIK 2

KAKO ODPRAVITI NAPAKE NA KATV

KRŠKO — Odbor za KATV Krško obvešča vse Krčane, ki so priključeni na sistem kableske TV, da je pooblaščen serviser za to omrežje inž. Franc Dobravec iz Dolenje vasi. Vzdrževanje sistema in odpravljanje napak je Dobrancu poverjeno od letošnjega avgusta, pogodba z njim pa je podpisana do 1. junija 1990. V skladu s to pogodbo serviser odpravi večje sistemske napake na omrežju v roku 24 ur po prijavi, manjše napake pa v roku 48 ur. Vse napake je treba prijaviti na krajevno skupnost Krško, tel. 31-029, le ob sobotah in nedeljah, ko KS ne deluje, se večje okvare prijavljajo na tel. 77-290 neposredno pri inž. Dobrancu. Odbor za KATV pri KS Krško pa prosi vse, da v primeru okvare najprej preverijo delovanje svojega televizorja.

Brodokomerc

RO Export-Import
 Rijeka, Beogradski trg 3

na osnovi 8. člena zakona o delovnih razmerjih SR Hrvatske in 7. člena pravilnika o medsebojnih delovnih odnosih

razpisuje dela in naloge

1. POSLOVODJA — PRODAJALEC SCP OTOČEC

Pogoji:
 — srednja strokovna izobrazba
 — 2 leti delovnih izkušenj
 — aktivno znanje enega svetovnega jezika

2. REFERENT OBRAČUNA POSLOVANJA SCP OTOČEC

Pogoji:
 — srednja strokovna izobrazba
 — eno leto delovnih izkušenj
 — pasivno znanje enega svetovnega jezika

Dela in naloge pod točkama 1. in 2. se sklonejo za določen čas 6 mesecev. Prošnje z dokumenti o izpolnjevanju pogojev naj bodo dostavljene v 8 dneh po objavi oglasa na gornji naslov. O rezultatih izbora bodo kandidati obveščeni v 15 dneh po preteku razpisa. Nepopolne prošnje ne bodo obravnavane.

Človek nenehno išče novo. Včasih mu ta iskanja uspevajo, drugič ne. Neuspehi so povezani z negotovostjo in obotavljivostjo, uspehi pa z občutki podjetnega nemira in s pravočasnostjo v odločitvah, ki gledajo naprej. Pri tem je človek lahko sam ali v uspešni in zanesljivi družbi.

Nekateri so za ženske, nekateri za pijačo, nekateri hazardirajo, drugi životarijo,

NEKATERI PA SO ZA BIZNIS

O vas vemo, da ste samostojni in podjetni, ozirate se za naložbami, ki bi se vam obrestovale in za partnerjem, ki bi mu zaupali. V Meblu vemo, kaj so uspehi. Naše ime in izdelke poznajo mnogi ljudi doma in po svetu. Upravičeno smo ponosni nanje.

Pripravljeni smo skupaj z vami razmišljati o novih, višjih in trajnih oblikah sodelovanja, ki bi bilo grajeno na čistih računih in profitno motivirano. Z vašo zagnanostjo in našimi izkušnjami nismo daleč od uspeha.

Ne odlašajte in nas pokličite na telefonsko številko 065/22-611 ali 065/23-711. Tovariš Jože Sivec vas bo podrobno seznanil o naši nameri. Ugotovili boste, da se vaša in naša zamisel koristno dopolnjujeta.

Med nami in vami bodi črka zakona in duh zaupanja

MEBLO

Petkrat dobro - petkrat različno

BOX PARI



Prva vrsta obarjenih klobas, ki jih spoznate po številkah: z grobo mleto rdečo in zeleno papriko s fino mleto rdečo in zeleno papriko s fino mleto zeleno papriko z grobo mleto zeleno papriko s sušeno mešanico zelenjave in semen.

Manj maščob, večja beljakovinska vrednost

Presežek prodajalnih živil.

LESNA INDUSTRIJA Murska Sobota
Mediceva 11, tel.: 069/22-440, telex: 35243, telefax: 069/22-007

IZGOJNO-VARSTVENA ORGANIZACIJA NOVO MESTO
Ragovska 18
88000 NOVO MESTO
SVET IZGOJNO-VARSTVENE ORGANIZACIJE

RAZPISUJE
prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

POMOČNIKA RAVNATELJA
za mandatno obdobje 4 let

POGOJI: VISOKA ALI VIŠJA IZOBRAZBA
— pravnik
— ekonomist
— ali diplomant druge družboslovne fakultete
— najmanj 3 oziroma najmanj 8 let delovnih izkušenj
— zaželen vozniški izpit B kategorije

Prošnje z dokazilom o izobrazbi in uspešnosti delovnih izkušenj pri opravljanju odgovornih del in nalog pošljite na naš naslov z oznako »ZA RAZPISNO KOMISIJO« v 15 dneh od dneva objave.

KRKA
KRKA, tovarna zdravil, p. o., NOVO MESTO
Po sklepu delavskega sveta podjetja KRKA, tovarna zdravil, p. o., Novo mesto
razpisujemo
dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

DIREKTORJA FINANČNEGA SEKTORJA
Od kandidatov pričakujemo, da izpolnjujejo naslednje pogoje:
— da imajo V. stopnjo izobrazbe ekonomske smeri,
— 5 let delovnih izkušenj pri odgovornih delih in pogoje za delo v zunanjetrgovinskem prometu.

Izbrani kandidat bo imenovan za 4 leta.
Kandidate, ki izpolnjujejo zahtevane pogoje, vabimo, da v 8 dneh pošljejo pisne prijave z ustrežno dokumentacijo v kadrovsko službo KRKE v Novem mestu, Cesta herojev 45.

EUROPA turistična agencija BREŽICE
INVESTROVANJE V BUDIMPEŠTI
12. 12. 1989 — 2. 1. 1990
Prevoz z modernim in udobnim avtobusom. Namestitev v hotelu B kategorije.
Prijemni polni penzion. Večerna večerja.
Cena za osebo 260 DEM, vključivo v dinarjih.
Veselimo vam srečno pot!
Prijave in informacije daje EUROPA, turistična agencija Brežice, po telefonu (0608) 1-006.

TSS TEHNOLOŠKI SISTEMI SEVNICA
Savska cesta 23/a SEVNICA
razpisuje na podlagi sklepa delavskega sveta in naloge

1. DIREKTORJA PODJETJA
Pogoji:
— VII. ali VI. stopnja izobrazbe tehnične ali ekonomske smeri
— pet let delovnih izkušenj v gospodarstvu, od tega vsaj tri leta na vodilnih mestih
— znanje tujega jezika
— da ima sposobnosti za uspešno gospodarjenje in organizacijske sposobnosti, razvidne iz dosedanjih zaposlitev
— da predloži koncept dela za uspešno poslovanje in razvoj podjetja

ter delovna mesta s posebnimi pooblastili in odgovornostmi:

2. VODJA SEKTORJA PRODAJNI INŽENIRING
Pogoji:
— VII. ali VI. stopnja tehnične ali ekonomske smeri
— tri oz. pet let ustreznih delovnih izkušenj
— aktivno znanje tujega jezika

3. VODJA GOSPODARSKO-RAČUNOVODSKEGA SEKTORJA
Pogoja:
— VII. ali VI. stopnja izobrazbe ekonomske ali finančne smeri
— tri oz. pet let delovnih izkušenj na področju finančnega poslovanja

4. VODJA PROIZVODNEGA SEKTORJA
Pogoji:
— VII. ali VI. stopnja izobrazbe strojne smeri
— tri oz. pet let delovnih izkušenj v stroki
— aktivno znanje tujega jezika

5. VODJA PRIPRAVE PROIZVODNJE
Pogoja:
— VI. ali V. stopnja izobrazbe strojne smeri
— tri oz. pet let delovnih izkušenj na vodstvenih delih

Izbrani kandidati bodo imenovani za štiri leta.
Prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev naj kandidati pošljejo v 15 dneh po objavi razpisa na naslov: TSS, Savska c. 23/a, Sevnica. Pri prijavi za razpis direktorja na ovojnico pripišite »za razpisno komisijo«.
O izidu razpisa bomo prijavitelne kandidate obvestili v 8 dneh po opravljeni izbiri.

beograd
Črnomelj

DELA SVET
Belokranjskega gradbenega podjetja BEGRAD Črnomelj

razpisuje dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi

I. DIREKTORJA PODJETJA
II. VODENJE FINANČNO RAČUNOVODSKEGA SEKTORJA

Kandidati morajo poleg splošnih pogojev, določenih z zakonom, izpolnjevati še naslednje pogoje:
pod I:
— da imajo visoko ali višjo izobrazbo gradbene, strojne ali ekonomske smeri
— da imajo najmanj 5 let delovnih izkušenj na vodilnih delovnih mestih
— da imajo sposobnosti za uspešno gospodarjenje in organizacijske sposobnosti

pod II:
— da imajo visoko ali višjo izobrazbo ekonomske smeri
— da imajo 3 leta delovnih izkušenj na ustreznih delih

Pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev sprejema delavski svet podjetja Beograd Črnomelj v roku 15 dni po objavi razpisa.
O izidu izbire bomo kandidate pisno obvestili v 8 dneh od dneva sprejetega sklepa o izbiri. Sklep o izbiri bo sprejet v 15 dneh od dneva poteka razpisnega roka.

677/49

Na podlagi 51. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. list SRS št. 18/84) ter 9. člena Odloka o opravljanju in razpolaganju s stavbnimi zemljiščem (Ur. list SRS št. 37/86)

objavlja
Sklad stavbnih zemljišč občine Brežice na podlagi sklepa komisije za oddajanje z dne 17. 11. 1989 naslednji
JAVNI RAZPIS

1.
za oddajo pravice uporabe na stavbnem zemljišču za gradnjo stanovanjske hiše na lokaciji št. 6 v izmeri 660 m² v zazidalnem načrtu Hrastina II. in za lokacijo št. 33 v izmeri 792 m² v obrtni coni Brežice.
Cena stavbnega zemljišča v obliki akontacije 294.000 za 1 m². Stroški komunalne opreme znašajo tudi v obliki akontacije 570.000 din.
Vsak ponudnik mora:
— še posebej plačati spremembo namembnosti kmetijskega zemljišča,
— soglasja za priključke na komunalne naprave,
— na svoje stroške zgraditi priključke na komunalne naprave, ki še niso zgrajene
— stroške parcelacije zemljišča
— stroške objave javnega natečaja in zemljiškoknjižnega prenosa.

2.
Ponudnik je dolžan plačati varščino v znesku 10% vrednosti akontacije v predmetni zadevi.
Varščino je potrebno nakazati na žiro račun Sklada stavbnih zemljišč občine Brežice št. 51620-654-63 in potrdilo o vplačilu varščine priložiti prijavi. Varščina se uspelemu ponudniku računa brezobrestno v ceno stavbnega zemljišča, neuspelemu pa vrne brezobrestno najkasneje v 30 dneh po izbiri najugodnejšega ponudnika.

4.
Prijave se vložijo v roku 15 dni po objavi v Dolenjskem listu. Prijave morajo biti zapečateni, na ovojnici pa oznaka »Javni razpis«. Naslovijo se na Sklad stavbnih zemljišč občine Brežice, Cesta prvih borcev 18.

5.
Ob odpiranju ponudb bo komisija za oddajo stavbnih zemljišč zahtevala od ponudnika dodatno dokumentacijo, če bo potrebna za ugotovitev najugodnejšega ponudnika.

6.
Če se bo za posamezno lokacijo prijavilo več ponudnikov, ki izpolnjujejo pogoje razpisa, bo komisija izdelala prednostni vrstni red na podlagi meril, določenih v odloku.

7.
Obrazci za pripravo so ponudniku na razpolago pri Skladu stavbnih zemljišč občine Brežice, soba št. 35.
Sklad stavbnih zemljišč občine Brežice


SOP KRŠKO
objavlja
LICITACIJO
za prodajo naslednjih sredstev:

— **OSEBNI AVTO ARGENTA**, leto izdelave 1987, vozilo je poškodovano
— začetna cena 6.500 DEM v dinarski protivrednosti

— **KROŽNA ŽAGA KŽ 2 GOSTOL**, leto izdelave 1980
— začetna cena 20.000.000.— din

— **HIDRAVLIČNA VERTIKALNA PLATFORMA MARIJA BISTRICA**, tip VHP 6. 5., leto izdelave 1982
— začetna cena 35.000.000.— din

Licitacija bo v prostorih SOP IKON, Kostanjevica na Krki, Krška cesta 6, v torek, dne 12. 12. 1989, ob 14. uri.
Ogled navedenih osnovnih sredstev je možen pol ure pred pričetkom licitacije.
Licitacija bo potekala po načelu »videno — kupljeno«.
Interesenti morajo položiti 10% varščine začetne cene; na doseženo izključno ceno plača kupec še prometni davek.
Kupljena osnovna sredstva je potrebno prevzeti najkasneje v sedmih dneh.


s pooblaščenimi servisi motornih žag: Alpina, Dolmar, Mc CULLOCH in proizvodi IMP Panonija. Popravljamo tudi druge znamke žag in vrtnih kosilnic.
Cenjene stranke obveščamo, da je odslej delavnica odprta ves dan. Se priporočamo.

Servisna delavnica Joh Branko, Ločka c. 57, Črnomelj, tel. 51-812.

ZAHVALA
Ob izgubi drage mame in stare mame
KRISTINE BRUNSKOLE
rojene Bukovec

se zahvalujemo vsem, ki so nam ob teh težkih trenutkih kakorkoli pomagali, pokojno pospremili na zadnji poti, darovali cvetje in izrekli pisna in ustna sožalja.

Vsi njeni
Ljubljana, Šentjernejska, Novo mesto, Semič


S svojim vedrim si nasmehom vsakega osrečit znal, pred usodo neizprosno sam nemočen si ostal.
Kje si ljubi mož in očka, kje tvoj mili je obraz, kje so tvoje skrbne roke, ki skrbele so za nas?

ZAHVALA
16. novembra je daleč od doma v hudi prometni nesreči prenehalo biti plemenito srce našega komaj 37-letnega ljubega moža, očeta, sina, brata, zeta, svaka, strica, bratranca in nečaka
IVANA ŠKOFA
avtoprevoznika
z Boldraža 5 pri Metliki

Iskreno se zahvalujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za nesebično pomoč in tolažbo v najtežjih trenutkih našega življenja. Posebno zahvalo smo dolžni družinam Škof, Rus, Nemanic in Mavretič za vsestransko pomoč, enako sosedu Jožetu Nemanicu za ves trud in lepo organizacijo pogreba. Zahvaljujemo se GD Slamna vas, KS Slamna vas, GD Radovica, tovarišicam in učencem 7. b in 2. a razreda OŠ Metlika, Obrtnemu združenju Metlika, šoferjem DO Novoles Metlika, DO Vektor Novo mesto in Metlika ter vaščanom vasi Boldraž za podarjene vence in cvetje. Prav tako se zahvaljujemo za poslovilne besede pred domačo hišo Antonu Radošu, Branku Predoviču in Antonu Nemanicu za besede pri odprtem grobu, prisrčna hvala gospodu župniku za lepo opravljeni pogrebni obred in pevcem iz Metlike za ganljivo zapeto žalostinke. Še enkrat iskrena hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste nam ustno ali pisмено izrazili sožalje, z nami sočustvovali, imeli našega Ivana radi, okrasili njegov prerani grob in ga tako množično pospremili k zadnjemu počitku.
Žalujoci: žena Marija, sinova Jani in Andrej, hčerkica Katja, mama, brata Tone in Jože z družinama, sestre Cvetka, Martina in Pepca z družinami, svak Drago z družino, stric Franc z družino in drugo sorodstvo

Skrb, delo in trpljenje
bilo tvoje je življenje
Mnogo težkih si bolečin
prestal,
a zdaj boš v grobu
mirno spal.



ZAHVALA

Ob mnogo prerani in nenadomestljivi izgubi našega dragega moža, očeta in staroga očeta

PETRA ŽVARA

iz Presladola 34

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, dobrim sosedom za pomoč, DO Rudnik Senovo, pihalni godbi na Senovem, govornikom za občutene poslovilne besede, pevcem iz Brestanice, gospodu župniku za lepo opravljeni obred, sošolkam ekonomske šole Brežice in vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih kakorkoli pomagali, darovali cvetje in pokojnika spremili v tako velikem številu na njegovi zadnji poti v mnogo prerani grob. Posebna zahvala vsem zdravnikom in medicinskim sestram splošne ambulante Senovo, ki so mu v času boleznij lajšali trpljenje. Vsem in vsakomur posebej še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Ljudmila, hči Magda z družino, sin Dominik in hčerka Marjanca

Ata je mrtev, več ne skrbi,
njegov prostor pri mizi prazen stoji.
Bolečino, trpljenje je prestal,
zdaj bo v grobu mirno spal.



ZAHVALA

Po kratki in hudi bolezni nas je v 65. letu starosti nepričakovano zapustil naš dragi, skrbni mož, ata in stari ata

FRANCI GROZNIK

Gabrijele 12

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje in vsestransko pomoč. Posebna zahvala dr. Mascatelliju za lajšanje bolečin, celotnemu kolektivu Metalne in Lisce Krmelj, pevskemu zboru Šentrupert in g. župniku za opravljeni obred. Vsem, ki ste v težkih trenutkih sočustvovali in pokojnega Franca v tako velikem številu pospremili na zadnjo pot, še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: žena Julka, sinovi Roman, Franci in Sreči z družinami ter ostalo sorodstvo

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega sina, brata, vnuka in pravnuka

JERNEJA KRANJCA

Dol. Gradišče pri Dolenjskih Toplicah

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani, darovali vence, cvetje in malega Jerneja pospremili na zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo zdravnikom in osebju intenzivne nege kirurškega in pediatričnega oddelka, CP sektor Gradnje, OŠ Baza 20 Dolenjske Toplice, mladinskemu pevskemu zboru ter kaplanu za lepo opravljeni obred. Vsem sosedom iskrena hvala za nesebično pomoč.

Žalujoči: vsi njegovi

ZAHVALA

V 48. letu starosti nas je po težki in dolgoletni bolezni zapustil naš dragi sin, brat in stric

FRANC MURN

iz Dol. Straže

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, darovali cvetje in vence ter pokojnika v velikem številu spremili na njegovi zadnji poti. Posebno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, kolektivu Opekarne Novo mesto, pevcem iz Žužemberka, družinam Pavček, Šenica, Bartol, Poglavc in Juršič ter župniku za opravljeni obred.

Žalujoči: vsi njegovi

Dol. Straža

Leto dni je minilo,
kar med nami več te ni,
toda v srcih naših
si prisoten vsak dan ti.

VSPOMIN

6. decembra je minilo žalostno leto, odkar nas je za vedno zapustil naš dobri mož, oče, brat, sin, stric in stari ata



FRANC GREGORČIČ

iz Mokronoga 116

Hvala vsem, ki ga hranite v lepem spominu, mu prizigate svečke in mu krasite grob.

Vsi njegovi

ZAHVALA

V 81. letu nas je zapustil naš dragi mož, oče in stari oče

JANEZ MOLEK

iz Velikega Lipja 9

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje ter vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali v najtežjih trenutkih. Posebna zahvala duhovnikom za lepo opravljen obred.

Žalujoči: vsi njegovi

Jesensko listje,
kam hitiš...

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame

PEPCE LESKOVEC

z Mirne

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam pomagali v najtežjih trenutkih, nam ustno in pisno izrazili sožalje, pokojni darovali cvetje ter jo pospremili k zadnjemu počitku. Še enkrat vsem in vsakemu posebej iskrena hvala!

Vsi njeni

ZAHVALA

V 82. letu starosti nas je zapustil naš dragi oče, ded in praded

JANEZ TRAMTE

kovaški mojster v pokojni iz Zloganja 32, Škocjan

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in vaščanom za vso pomoč, podarjeno cvetje in spremstvo na zadnji poti. Posebna hvala osebju pljučnega in kirurškega oddelka intenzivne nege, hvala govorniku za poslovilne besede in gospodu župniku za lepo opravljeni obred.

Žalujoči: vsi njegovi

Odšel si od nas,
ljubljeni in nepozabljeni.

ZAHVALA

V 54. letu starosti nas je nenadoma zapustil naš najdražji

IVAN BERKOPEC

iz Regerče vasi 53

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo vsem, ki ste v težkih trenutkih sočustvovali z nami. Zahvaljujemo se kolektivu pljučnega oddelka Splošne bolnišnice Novo mesto, sodelavcem SŠ GT Gostišča na trgu, uslužbenecem AS TOZD MKI Pionir Ločna in uslužbenecem oddelka Zdravila Tovarne zdravil Krka. Zahvaljujemo se tudi krajanom Regerče vasi in družini Heferle za nesebično pomoč. Posebna zahvala dr. Trobišu za ganljive besede ter kaplanu za lepo opravljeni obred. Še enkrat hvala vsem, ki ste darovali cvetje, nam izrazili sožalje in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

Zaspala mamica je zlata,
zaprla trudne je oči...

ZAHVALA

11. novembra je umrla naša dobra mamica, stara mama, prababica, sestra in teta



JOŽEFA KOS

roj. CIMERMAN

iz Šentjanža 15 b

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali, ji podarili toliko cvetja in jo spremili na njeno zadnjo pot. Hvala kolektivom OŠ Šentjanž, SO Sevnica, KS Šentjanž, Vegi Ljubljana in Lisci Krmelj, pevcem iz Mokronoga in Šentjanža ter ŽU Šentjanž. Posebno zahvalo Jožici Krašovic iz Radeč za njeno nesebično pomoč v času bolezni.

Vsi, ki smo jo imeli radi

ZAHVALA

Mnogo prezgodaj nas je v 64. letu starosti za vedno zapustil naš dobri mož, oče, tast, stari oče, brat, stric in bratranec



ALOJZ KORAČIN

s Hudega 6

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem in znancem, posebno še vaščanom za nesebično pomoč, podarjene vence in cvetje ter vsem, ki so našega očeta v tako velikem številu pospremili k večnemu počitku. Še posebej se zahvaljujemo vsem zdravnikom internega oddelka Splošne bolnišnice Novo mesto za dolgoletno zdravljenje ter osebju internega oddelka-intenzivna nega za lajšanje bolečin v zadnjih dneh življenja. Najlepša hvala kolektivu internega oddelka ter župniku za lepo opravljeni obred. Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njegovi

Trud in trpljenje —
tvoje bilo je življenje,
veliko si prestala,
sedaj boš mirno spala.

ZAHVALA

Po dolgi in težki bolezni nas je v 85. letu starosti zapustila naša dobra in skrbna mama, stara mama in tašča

KAROLINA GERŠIČ

rojena STOPAR

iz Semiča 55

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, prijateljem, vaščanom, znancem in vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali v težkih trenutkih in ste našo drago mamo pospremili na njeni zadnji poti ter ji darovali cvetje. Posebej se zahvaljujemo dr. Vodniku za dolgoletno zdravljenje, ZB Semič, gospodu župniku za lepo opravljeni obred in tov. Martini Jakše za poslovilne besede. Vsem še enkrat iskrena hvala!

Žalujoči: vsi njeni

ZAHVALA

V 59. letu starosti nas je za vedno zapustila naša draga mama, stara mama, sestra in teta



MARIJA KRAJŠEK

rojena Cugelj

iz Šentruperta 26

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, podarjeno cvetje ter spremstvo na njeni zadnji poti. Posebna zahvala zdravstvenemu osebju pljučnega oddelka bolnice Novo mesto ter gospodu župniku za opravljeni obred, pevcem za zapete žalostinke, delavcem IMV Mirna, Kopitarni Sevnica in Kolinski Ljubljana za podarjeno cvetje.

Žalujoči: hčerka Mimi z družino, sinova Franci z Elico in Brane z družino

Šentrupert, Sevnica, Ljubljana

ZAHVALA

V 64. letu starosti nas je za vedno zapustil dobri mož, oče, stari oče in brat



VINKO RADIČ

iz Veniš pri Leskovcu

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom in vaščanom, posebej pa Alojzu Godlerju za pomoč, podarjeno cvetje in izrečeno sožalje. Zahvaljujemo se tudi dr. Sprajcu in sestri Milki za požrtvovalno pomoč med boleznijo. Hvala Cestnemu podjetju Krško in ekonomsko-finančnemu sektorju TCP Videm Krško za podarjena venca. Hvala gospodu župniku za lepo opravljeni obred, zvonjenje pri sv. Štefanu, Oštrcu ter Veliki vasi in pevcem za presunljivo zapete žalostinke. Še enkrat hvala vsem, ki ste pokojnika pospremili v velikem številu na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: žena Pepca, hčerka z družino ter brat in sestre

